
Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Stat. Fehler Gesamtergebnis:

Eindeutig gestiegen Eher gestiegen Sum Eher gesunken Eindeutig gesunken Sum Unverändert

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 8,8% 21,8% 30,6% 8,4% 2,3% 10,7% 58,7%

Alter

Alter 18 - 29 5,0% 29,8% 34,8% 16,7% 1,7% 18,4% 46,8%

Alter 30 - 39 7,3% 22,5% 29,8% 9,1% 2,2% 11,3% 58,9%

Alter 40 - 49 16,3% 26,1% 42,4% 5,2% 2,5% 7,7% 49,9%

Alter 50 - 64 6,7% 18,3% 25,0% 9,0% 2,6% 11,6% 63,4%

Alter 65 + 5,6% 12,1% 17,7% 1,6% 1,9% 3,5% 78,8%

Bevölkerungsdichte

Bevölkerungsdichte Sehr niedrig 7,2% 18,0% 25,2% 1,0% 0,5% 1,5% 73,3%

Bevölkerungsdichte Niedrig 9,4% 14,2% 23,6% 11,9% 2,3% 14,2% 62,2%

Bevölkerungsdichte Mittel 13,8% 20,0% 33,8% 7,3% 3,8% 11,1% 55,1%

Bevölkerungsdichte Hoch 6,0% 28,8% 34,8% 7,4% 2,5% 9,9% 55,3%

Bevölkerungsdichte Sehr hoch 5,8% 23,2% 29,0% 13,3% 0,2% 13,5% 57,5%

Familienstand

Familienstand Ledig 5,7% 22,6% 28,3% 13,0% 3,1% 16,1% 55,6%

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 9,3% 22,7% 32,0% 6,6% 1,5% 8,1% 59,9%

Familienstand Geschieden 5,7% 21,4% 27,1% 4,7% 5,5% 10,2% 62,7%

Geschlecht

Geschlecht Männer 7,5% 20,8% 28,3% 11,5% 2,8% 14,3% 57,4%

Geschlecht Frauen 10,3% 23,0% 33,3% 4,8% 1,8% 6,6% 60,1%

Ost/West

Ost/West Osten 8,6% 27,3% 35,9% 6,3% 2,3% 8,6% 55,5%

Ost/West Westen 8,8% 20,6% 29,4% 8,9% 2,3% 11,2% 59,4%

Schulbildung

Schulbildung Abitur 9,9% 21,9% 31,8% 7,6% 2,0% 9,6% 58,6%

Schulbildung Mittlere Reife 5,9% 22,3% 28,2% 10,6% 3,2% 13,8% 58,0%

Schulbildung Hauptschule / kein 
Abschluss 3,2% 20,7% 23,9% 0,0% 4,1% 4,1% 72,0%

5,70%

Gestiegen Gesunken

Detailergebnisse

Ist Ihre Arbeitsbelastung (Umfang oder Schwierigkeitsgrad der Aufgaben) durch die Situation im Homeoffice eher gestiegen oder gesunken?

Beschäftigte, die im Homeoffice arbeiten
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Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Stat. Fehler Gesamtergebnis:

Bewegungsmangel
Fehlender Kontakt zu 

Kolleginnen und 
Kollegen

Unzureichendes 
Feedback zur 

Arbeitsleistung

Ungenügende 
Ausstattung (technisch, 

Mobiliar)

Technische Probleme 
(Software, Internet)

Vermischung von 
Privatem und 
Beruflichem

Unklare Arbeits- / 
Erreichbarkeitszeiten

Angebote zur 
Gesundheitsförderung 

entfallen
Keine der Genannten

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 34,1% 50,2% 10,6% 13,7% 15,7% 30,8% 11,2% 1,2% 23,1%

Alter

Alter 18 - 29 29,7% 77,7% 26,1% 0,4% 21,5% 42,9% 17,9% 1,2% 7,3%

Alter 30 - 39 37,1% 57,1% 7,8% 33,3% 9,0% 30,9% 4,9% 1,0% 18,1%

Alter 40 - 49 43,6% 48,5% 9,1% 8,3% 19,1% 28,9% 16,9% 0,2% 18,7%

Alter 50 - 64 28,2% 41,2% 7,9% 13,8% 13,4% 29,7% 7,3% 2,3% 32,3%

Alter 65 + 32,5% 38,7% 10,2% 4,8% 22,0% 23,9% 16,1% 0,1% 29,5%

Bevölkerungsdichte

Bevölkerungsdichte Sehr niedrig 35,5% 32,8% 15,4% 15,1% 21,8% 16,5% 2,7% 2,0% 28,0%

Bevölkerungsdichte Niedrig 28,2% 57,4% 8,5% 12,5% 17,5% 29,8% 10,9% 1,8% 20,4%

Bevölkerungsdichte Mittel 30,3% 46,9% 9,0% 13,7% 16,7% 33,4% 10,9% 0,7% 27,4%

Bevölkerungsdichte Hoch 37,4% 52,0% 7,6% 12,8% 13,8% 34,6% 16,6% 1,1% 20,8%

Bevölkerungsdichte Sehr hoch 41,4% 53,5% 20,1% 16,6% 10,5% 29,8% 6,0% 1,0% 20,9%

Familienstand

Familienstand Ledig 30,8% 54,6% 15,4% 14,6% 15,1% 34,0% 14,0% 0,9% 22,2%

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 34,7% 47,3% 8,0% 14,5% 17,0% 28,3% 9,5% 1,3% 24,2%

Familienstand Geschieden 33,9% 45,4% 5,0% 15,6% 16,4% 39,0% 8,5% 0,2% 21,9%

Geschlecht

Geschlecht Männer 37,3% 55,7% 13,9% 13,1% 15,6% 35,0% 11,7% 2,0% 20,2%

Geschlecht Frauen 30,1% 43,3% 6,6% 14,5% 15,7% 25,8% 10,6% 0,3% 26,6%

Ost/West

Ost/West Osten 30,2% 48,7% 11,9% 16,7% 19,4% 19,0% 7,1% 0,9% 28,3%

Ost/West Westen 34,8% 50,5% 10,4% 13,1% 14,9% 33,1% 12,0% 1,3% 22,0%

Schulbildung

Schulbildung Abitur 34,4% 52,1% 11,5% 14,5% 17,8% 31,6% 12,9% 1,2% 20,4%

Schulbildung Mittlere Reife 33,5% 43,2% 4,5% 15,1% 9,0% 26,0% 6,5% 0,7% 35,8%

Schulbildung Hauptschule / kein 
Abschluss 13,8% 20,5% 10,8% 0,6% 11,8% 16,0% 2,0% 0,0% 64,1%

5,60%

Detailergebnisse

Welche dieser Aspekte empfinden Sie im Homeoffice als besonders belastend?
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